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На навчання за спеціальністю В6 Перформативні мистецтва (спеціалізація               
В6.01 Сценічне мистецтво) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти приймаються 
випускники шкіл за умови наявності повної загальної середньої освіти. Обов’язковим вступним 
випробуванням є конкурс творчих здібностей.  

Конкурс творчих здібностей (далі – творчий конкурс) – форма вступного випробування 
в ХДАК, яка передбачає оцінювання підготовленості вступника на основі демонстрації ним 
своїх творчих здібностей. 

Творчий конкурс спрямований на виявлення спроможності вступника до навчання за 
першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти зі спеціальності В6 «Перформативні мистецтва» є 
комплексним: складається з практичної та теоретичної складової. 

 Творчий конкурс проводиться виключно в очному форматі із записом на дві камери, з 
подальшим розміщенням на офіційному сайті ХДАК і внесенням посилання на цей запис в 
ЄДЕБО впродовж трьох робочих днів після оприлюднення оцінок вступників. Зазначені 
відеоматеріали та знеособлені письмові роботи зберігаються на цих ресурсах у відкритому 
доступі протягом одного року у вигляді активних інтернет-посилань. Для вступників, які 
перебувають на тимчасово окупованій території, та/або складали національний 
мультипредметний тест (далі - НМТ) у 2026 р. за кордоном, та/або військовослужбовців та/або 
спортсменів збірних команд України, які, відповідно до списків, наданих до 20 червня 2026 р. 
Міністерством молоді та спорту України, перебувають на змаганнях та 
навчально-тренувальному зборі за межами країн, за рішенням приймальної комісії допускається 
використання дистанційно-синхронного формату із обов’язковим записом виступу на дві 
камери. Відеозаписи творчого конкурсу вступників, які перебувають на тимчасово окупованих 
територіях та/або є військовослужбовцями, не оприлюднюються, але зберігаються в 
приймальній комісії. 

Практична складова творчого конкурсу являє собою наочну демонстрацію вступником 
творчих здібностей, які дозволяють зробити висновок щодо спроможності:  

●​ грамотно і виразно виконувати різні за жанром, характером, стилем та формою 
два літературні твори вірш та естрадна мініатюра (монолог/ stand up/пародія/скетч/фельєтон) 
за вибором вступника; 

●​ володіння мовною технікою (вимова, артикуляція, дикція) 
●​ наявність акторського перевтілення при виконанні художніх творів; 
●​ наявність слухового, зорового та емоційного сприйняття; 
●​ володіння засобами акторської виразності – міміка, жест, голос, пластика тіла; 
●​ вміння органічно імпровізувати на запропоновані різноманітні теми; 

Теоретична складова творчого конкурсу проводиться у формі співбесіди й передбачає 
розуміння вступником певних тематичних понять та знань: 

●​ з режисерсько-постановочного мистецтва, зокрема розуміння наступних понять: 
шоу, концерт, мистецький або творчий артпроєкт, естрадна програма, масовий театралізований 
захід тощо; 

●​ з історії українського і світового театрів, драматургії, літератури; 
●​ фахової термінології та літератури; 
●​ української або англійської мови (для іноземних громадян). 
Також до теоретичної складової належить здібність вступника розробити та 

презентувати режисерський задум наступних форм: шоу, артпроєкту, масового свята, естрадної 
вистави, театралізованого видовища тощо ; 

Перед творчим конкурсом вступник може пройти консультації, на яких будуть розглянуті 
основні аспекти вступного випробування. 

Творчий конкурс проходить у формі співбесіди та складається з двох частин: 
«Виконавська майстерність» та «Режисерська майстерність: основи теорії та практики».  

Перша частина «Виконавська майстерність» передбачає публічний виступ вступника і 
демонстрацію його творчих та виконавських здібностей, а саме:  



3 
 

–​ художнє виконання літературних творів: вірш, естрадна мініатюра 
(монолог/фельєтон/stand up/скетч/пародія) за вибором вступника 

У процесі творчого конкурсу перевіряються: артистичність, творча уява, здатність до 
органічної дії у запропонованих обставинах, емоційність, спостережливість вступника. 

Друга частина «Режисерська майстерність: основи теорії та практики» передбачає: 
– презентацію власного бачення будь-якого шоу, артпроєкту, свята, тематичного заходу із 

запропонованої нижче тематики; спробу формулювання теми та ідеї з урахуванням 
особливостей місця проведення, розкриття режисерського задуму та виокремлення основних 
епізодів.  

– співбесіда щодо розуміння понять: режисури, драматургії, історії українського і 
світового театрів, образотворчого, музичного мистецтва, літератури.  

Запропоновані теми (артпроєктів, тематичних заходів, видовищ тощо): 
•​ День студента  
•​ Різдвяні свята  
•​ Випускний вечір 
•​ День Соборності України 
•​ День знань  
•​ День української мови та писемності 
•​ Шевченківські вечори  
•​ День захисту дітей 
•​ День Європи  
•​ День сміху  
•​ Вечір пам'яті жертв Голодомору  
•​ День сім’ї 
•​ День Конституції України  
•​ День закоханих 
•​ День Незалежності України  
•​ День міста (за власним вибором вступника) 
•​ День Прапору України​  
•​ Фольклорні свята за українським народним календарем 
•​ День вишиванки ​  
•​ Концертне шоу артиста (за власним вибором вступника) 
•​ День захисника та захисниць України 
•​ Церемонії вручення нагород: музичних, театральних та кіно-телемистецтв (за власним 
вибором вступника) 

Питання до співбесіди 
1.​ Театр як мистецтво 
2.​ Надати стислу характеристику та розкрити значення творчості Леся Курбаса для 

розвитку світового театру 
3.​ Розкриття поняття «шоу» 
4.​ Розкриття поняття «артпроєкт» 
5.​ Розкрити поняття «концерт» 
6.​ Розкрити поняття «естрадне видовище» 
7.​ Розкрити поняття «тема та ідея» 
8.​ Розкрити поняття «подія» 
9.​ Розкрити поняття «жанр художнього твору» 
10.​Розкрити поняття «сценарій видовища» 
11.​Розкрити поняття «надзавдання». 
12.​Розкрити поняття «сценічна дія» 
13.​Розкрити поняття «сценографія» 
14.​Режисерські засоби виразності у шоу та артпроєктах  
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15.​Акторські засоби виразності сценічного образу у театрі, у шоу та артпроєктах, у 
масовому театралізованому заході. 

16.​Художні засоби виразності у сучасних видовищах (шоу, артпроєктах, святах) 
17.​Творчість сучасних режисерів театру (на вибір). 
18.​Творчість режисерів шоу, артпроєктів, масових видовищ (на вибір). 

 
ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО ТВОРЧОГО КОНКУРСУ: 

-​ під час презентації виконавської майстерності вступник демонструє зазначені 
літературні твори за власним вибором – вірш та естрадна мініатюра (монолог/stand 
up/фельєтон/скетч/пародія) тривалість не повинна перевищувати 6 хвилин. Підбір репертуару 
відбувається за власним вибором, але з обов’язковим дотриманням норм чинного Закону 
України «Про забезпечення функціонування української мови як державної». Використання 
виразних засобів під час виступу є доцільним. 
-​ під час випробування з режисерської майстерності, вступник презентує власне бачення 
творчо-мистецького артпроєкту, зазначаючи основні позиції: тема, ідея, місце проведення, час 
проведення, основні епізоди, цільова аудиторія.  

 
СТРУКТУРА ОЦІНКИ І ПОРЯДОК ОЦІНЮВАННЯ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ 

ВСТУПНИКІВ 
Творчий конкурс (виконавська та режисерська майстерність)  

оцінюється за 200 бальною шкалою. 
Випробування Бали 

«Виконавська майстерність» 
Вірш та естрадна мініатюра (монолог/фельєтон/stand up/пародія/скетч) Макс. 60 
«Режисерська майстерність: основи теорії та практика» 
Розкриття режисерського задуму (власного бачення) шоу або артпроєкту: 
визначення теми та ідеї, виокремлення основних епізодів постановки  Макс. 120 

Знання з режисури, драматургії, історії українського і світового театрів, 
образотворчого, музичного мистецтва, літератури.  Макс. 20 

 
КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ПІДГОТОВЛЕНОСТІ ВСТУПНИКІВ, 

які проходять творчі випробування до ХДАК у 2026 році, 
за спеціальністю В6 Перформативні мистецтва 

(спеціалізація В6.01 Сценічне мистецтво) 
ОПП  «Режисура шоу та арт-проєктів» 

Розробка та презентація режисерського задуму 
Рівень Критерії оцінювання Бали Максимальна 

кількість 

Високий Демонструє глибоке, концептуально 
обґрунтоване розуміння драматургічного  
/сценарного матеріалу. Логіка мислення 
системна, аргументована, внутрішньо цілісна. 
Виявляє здатність до узагальнення ідей, вільно 
оперує категоріями конфлікту, надзавдання, 
подієвої структури. Має високий рівень 
розвитку уяви та художньої фантазії, пропонує 
оригінальні, образно насичені рішення. Володіє 
виразним образно-просторовим мисленням 
(бачить сценічну композицію, ритм, простір). 

120 – 110 120 
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Демонструє сформовану сценічну культуру 
мовлення, поведінки та професійного мислення 

Достатній Вступник демонструє загальне розуміння 
драматургічного / сценарного матеріалу, здатний 
пояснити основні ідеї та зміст твору. Логіка 
мислення переважно послідовна, відповіді 
мають елементи аргументації, хоча не завжди є 
достатньо глибокими або узагальненими. 
Орієнтується в базових поняттях конфлікту, 
надзавдання та подієвої структури, намагається 
пропонувати образні рішення. Виявляє 
розвинену уяву та певні навички 
образно-просторового мислення, демонструє 
належний рівень сценічної культури мовлення, 
поведінки та професійного мислення, хоча 
окремі аспекти потребують подальшого 
розвитку. 

109 – 100 

Посередній Вступник виявляє часткове розуміння 
драматургічного / сценарного матеріалу, 
сприймає його переважно на рівні загального 
змісту. Логіка мислення не завжди є 
послідовною та аргументованою. Орієнтується в 
окремих поняттях конфлікту, надзавдання та 
подієвої структури, проте використовує їх 
неповною мірою. Уява та художня фантазія 
проявляються обмежено, запропоновані рішення 
є простими та недостатньо образними. 
Образно-просторове мислення та сценічна 
культура мовлення і поведінки сформовані 
частково. 

99 – 90 

Недостатній Вступник не демонструє розуміння 
драматургічного / сценарного матеріалу або 
сприймає його поверхово. Логіка мислення 
фрагментарна, відповіді не мають належної 
аргументації. Не орієнтується в основних 
поняттях конфлікту, надзавдання та подієвої 
структури. Уява та художня фантазія 
проявляються слабко або відсутні, 
запропоновані рішення є випадковими чи 
невмотивованими. Образно-просторове 
мислення та сценічна культура мовлення, 
поведінки і професійного мислення не 
сформовані. 

89 – 0 

Виконавська майстерність 
Високий Вступник виявив високий рівень володіння 

логікою та технікою художнього читання, 
продемонстрував здатність переконливо й 
артистично передати зміст та ідейну 
спрямованість твору. Сценічна мова чітка, 

60 – 55 60 
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технічно грамотна, виразна, інтонаційно 
насичена. Відчувається професійна культура 
сценічної поведінки 

Достатній Вступник демонструє достатній рівень 
володіння логікою та технікою художнього 
читання, здатний передати основний зміст та 
ідейну спрямованість твору. Сценічна мова 
загалом чітка та зрозуміла, інтонаційна 
виразність проявляється, хоча можливі окремі 
технічні неточності. Під час виконання виявляє 
належний рівень сценічної поведінки та 
культури мовлення, проте окремі аспекти 
потребують подальшого вдосконалення. 

54 - 50  

Посередній Вступник виявляє початковий рівень володіння 
логікою та технікою художнього читання. 
Передача змісту та ідейної спрямованості твору 
є частковою та не завжди переконливою. 
Сценічна мова недостатньо виразна, можливі 
інтонаційні та технічні неточності. Сценічна 
поведінка та культура мовлення проявляються 
нестійко 

49 - 45 

Недостатній Вступник не володіє належною логікою та 
технікою художнього читання. Зміст і ідейна 
спрямованість твору передаються неповно або 
не розкриваються. Сценічна мова нечітка, 
інтонаційно бідна, спостерігаються значні 
технічні недоліки. Сценічна поведінка та 
культура мовлення не сформовані 

44 - 0 

Теоретична частина 
Високий Високий рівень знань з літератури (драматургії) 

та театрального мистецтва (акторського та 
режисерського). Відповіді вступника під час 
співбесіди відрізняються високим рівнем 
творчого, самостійного та критичного мислення, 
глибиною та міцністю знань нормативного 
матеріалу, вмінням вільно, логічно та послідовно 
викладати матеріал, здатністю узагальнювати та 
інтерпретувати відповідь. Переконлива 
аргументація вибору професії. 

20 – 15  

Достатній Вступник демонструє достатній рівень знань з 
літератури (драматургії) та театрального 
мистецтва (акторського й режисерського). Під 
час співбесіди відповідає на запитання загалом 
правильно, виявляє здатність логічно та 
послідовно викладати матеріал. У відповідях 
простежуються елементи самостійного 
мислення та розуміння основних положень 
навчального матеріалу, хоча узагальнення й 

14 - 9  
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інтерпретація не завжди є достатньо глибокими. 
Вступник аргументує вибір професії, проте 
окремі міркування потребують уточнення або 
розширення. 

Посередній Вступник демонструє поверхові знання з 
літератури (драматургії) та театрального 
мистецтва (акторського й режисерського). Під 
час співбесіди відповідає на запитання неповно, 
інколи потребує додаткових уточнень. Виклад 
матеріалу не завжди є логічним і послідовним, 
узагальнення та інтерпретація здійснюються 
частково. Аргументація вибору професії є 
загальною та недостатньо переконливою. 
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Недостатній Вступник не демонструє необхідного рівня 
знань з літератури (драматургії) та театрального 
мистецтва (акторського й режисерського). Під 
час співбесіди відповідає фрагментарно або не 
може дати змістовних відповідей на запитання. 
Виклад матеріалу є не логічним і не 
послідовним, узагальнення та інтерпретація 
відсутні. Аргументація вибору професії є 
слабкою або відсутньою. 

4 - 0  

Всього  200 

 
Вступники, які отримали на випробуванні незадовільну оцінку (нижче 140 балів), до 

участі в конкурсі щодо зарахування на денну чи заочну форми здобуття освіти не 
допускаються. 
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3.​ Харківська державна наукова бібліотека ім. В. Короленка http://korolenko.kharkov.com 
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